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                            ПРИЛОГ СА КОНФЕРЕНЦИЈЕ ЗА НОВИНАРЕ 
 

Град мора да нађе решење и за грађане, али и за Топлану 
 
На данашњој конференцији за новинаре у Демократској странци на тему грејна сезона 
је прошла, проблеми остају говорили су Бојан Станковић, дипломирани машински 
инжењер – одговорни пројектант и извођач радова термотехнике - испред групе грађана 
и Миодраг Станковић председник Градског одбора Демократске странке. 
- Основне примедбе су превисоки рачуни, неквалитетна испорука топлотне енергије, 

хаваријски прекиди у снабдевању, ниске температуре у становима. Сво ово 
незадовољство кулиминирало је превелики број захтева за трајно искључење са 
система даљинског грејања где је приближно 100 зграда и преко 300 људи поднело 
захтев, изјавио је Бојан Станковић који је и сам међу њима. 

- Сваки учесник трајног Уговора какав је са Градском топланом, може се по Закону о 
облигационим односима раскинути. Према тумачењу навeденог закона ако се 
Градској топлани  пошаље допис да физичко лице више не жели њихове услуге то 
аутоматски значи раскид уговора. У назнаци као разлог искључења са система 
даљинског грејања треба навести да немате финансијска средства за плаћање 
грејања и наравно квалитет грејања.  

Бојан је још додао да грађани са правом траже да се цена за даљинско грејање одреди на 
почетку грејне сезоне и да та цена траје до краја грејне сезоне.Топлана је у функцији грађана, 
а нису  грађани у функцији Топлане.  
- Према Закону о енергетици Топлана је у обавези да изврши појединачно потписивање 
Уговора између корисника и Градске топлане, да се уговори о одржавању које су 
потписали скупштине станара и Градска топлана раскину, повуку, јер кућни савети 
нису потрошачи топлотне енергије, већ су то власници станова. Из свега наведеног 
може се закључити да са повећањем цене даљинског грејања опада степен наплате 
рачуна, а уједно се повећава  и број захтева за искључење, нагласио је Бојан Станковић. 
- Миодраг Станковић као председник Градског одбора ДС-а изјавио је  да је Градска 

топлана на путу да оваквим радом изгуби огроман број постојећих корисника, а да 
будући потенцијални корисници и не размишљају о томе. Станковић је још изјавио 
да је Демократска странка као и увек на страни грађана и подржава их у намери да 
рашчисте нејасне односе са Топланом. Демократска странка је међутим и на страни 
свог града, па се справом пита да ли је могуће да ће градска власт дозволити да се 
пословање Градске топлане довде у питање само зато што надлежни очигледно нису 
у стању да ураде коректне обрачуне и наплате оно што се реално троши,  истакао је 
Миодраг Станковић. 

- Демократска странка сматра да је систем у потуности заказао, и да грађани не смеју 
да плаћају данак туђој нестручности, немару и незнању. Сматрамо да се Градска 
топлана мора очувати као предузеће и као систем. Апелујемо на актуелну градску 
власт да се не игра тековинама многих генерација које су улагале у Градску 
топлану, али ни живцима својих потрошача, истакао је председник ДС-а. 

- У својој платформи под називом “ Ниш заслужује боље“ која се тренутно налази 
пред органима странке а ускоро и пред грађанима и судом јавности, Демократска 
странка нуди решење за овај проблем. Између осталог морају се покренути мере 
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које ће обезбедити прелазак на јефтиније и доступније енергенте, и у том погледу 
неопходно је урадити низ истраживања и студија, како би се одабрала права и 
поуздана решења. У том смислу, смтрамо да је град изгубио драгоцено време а 
самим тим долази и до непотребног  одлива новца и из буџета града, али и грађана, 
закључио је Миодраг Станковић председник Демократске странке на данашњој 
конференцији. 

 
Председник Градског одбора је честитао Први мај, празник рада свим грађанима Ниша. 
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